

PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA

CONTACTO Portavoz Ismael De La Rosa idelaro5@epcc.edu 915-831-6479

Los Medios Son Invitados a la Recepción de Inauguración en el Museo de Historia de El Paso por la Exhibición Conmemorativa del 50º Aniversario de **EPCC**

El Paso Community College (EPCC) en asociación con el Museo de Historia de El Paso y el Departamento de Asuntos Culturales y Museos de El Paso, invita a los medios de comunicación a atender la recepción de exhibición "Honorando el Pasado, Construyendo el Futuro"

QUÉ: Recepción de apertura: "Honorando el

Pasado, Construyendo el Futuro"

CUÁNDO: Jueves 18 de abril de 2019, 6:00 p.m.

DÓNDE: Museo de Historia de El Paso,

510 N. Santa Fe

ENTREVISTAS / Junta Directiva de EPCC **FOTOS**

Activistas comunitarios

Exhibiciones de exposiciones

Tours de Exposiciones

Sea el primero en ver esta exposición conmemorativa que celebra el 50 aniversario de EPCC y la historia de proporcionar una educación de alta calidad y asequible que ha transformado nuestra región. La exposición se desarrollará desde el 18 de abril hasta el 29 de septiembre de 2019.

Para más información sobre la exposición y las horas del Museo de Historia de El Paso, visite: http://history.elpasotexas.gov/ Para eventos adicionales y más sobre la historia de EPCC, visite: https://www.epcc.edu/About/Anniversary

###